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REPUBLIKA HRVATSKA 

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA NEDELIŠĆE 

OPĆINSKO VIJEĆE  

KLASA:024-03/23-01/03 

URBROJ:2109-12-02-23-3 

Nedelišće, 25.05.2023. 

 

 

IZVOD IZ ZAPISNIKA 

SA 21. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

OPĆINE NEDELIŠĆE 

održane u četvrtak, 25. svibnja 2023. godine, u 19,00 sati 

u Društvenom domu u Pretetincu, Pretetinec 66 

 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Nedelišće Hrvoje Kolman, 

temeljem članka 35. Statuta Općine Nedelišće i članka 67. Poslovnika o radu 

Općinskog vijeća Općine Nedelišće, te predložio sljedeći 

DNEVNI RED:  

1. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja - Plakete Općine Nedelišće za 

2022. godinu, 

2. Donošenje Odluke o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća za područje 

Općine Nedelišće, 

3. Donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne 

zaštite Općine Nedelišće, 

4. Donošenje Odluke o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala za učenike 

osnovnih škola s prebivalištem na području Općine Nedelišće, 

5. Donošenje Odluke o 1. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Nedelišće za 

2023. godinu, 

6. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

kulturi Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

7. Donošenje Odluke o  I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

sportu Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

8. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

9. Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

10. Rasprava o smjeru razvoja naselja Pretetinec. 

 

PRISUTNI VIJEĆNICI: Radovan Balog, Vjeran Balog, Ljudevit Bošćak, Franjo 

Cimerman, Hrvoje Kolman, Radmila Kopačević (do 10. točke Dnevnog reda – 

20,57h), Štefanija Oreški, Dijana Posavec (do 10. točke Dnevnog reda – 21,04h), 

Mladen Posavec, Denis Šafarić, Magdalena Špicar Marciuš (od Aktualnog sata – 

19,04h), Vladimir Topolnjak. 
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IZOSTALI: Ivan Klekar, Ivanka Novak, Petar Horvat. 

 

OSTALI PRISUTNI: Nikola Novak - Općinski načelnik Općine Nedelišće, Zlatko 

Marciuš - zamjenik Općinskog načelnika, Maja Marčec - privremena Pročelnica UO 

za financije, pravne poslove i fondove, Marko Koraj - voditelj Odsjeka za pravne, 

opće i društvene poslove, Tomislav Vučica - privremeni Pročelnik UO za komunalne 

djelatnosti i gospodarstvo, Franjo Logožar - stručna osoba civilne zaštite, Dijana 

Posedi - predsjednica VMO Pretetinec, Jurica Kos - član VMO Pretetinec, Drago 

Bajkovec - član VMO Pretetinec. 

 

PREDSTAVNICI JAVNOG INFORMIRANJA: Miljenko Ovčar, Izak Vrtarić.  

 

ZAPISNIČAR: Marko Koraj. 

 

21. sjednicu Općinskog vijeća Općine Nedelišće otvorio je predsjednik Općinskog 

vijeća Hrvoje Kolman i utvrdio je da je sjednici prisutno 11 od 15 vijećnika (od 

Aktualnog sata 12 od 15 vijećnika) i postoji kvorum za donošenje odluka te je 

pozdravio sve prisutne vijećnike, nositelje izvršne vlasti, članove općinske uprave i 

ostale prisutne. 

 

USVAJANJE IZVODA IZ ZAPISNIKA SA 20. SJEDNICE OPĆINSKOG 

VIJEĆA OPĆINE NEDELIŠĆE 

Zapisnik sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Nedelišće usvojen je jednoglasno 

(11 za). 

 

INFORMACIJE, PITANJA I PRIJEDLOZI («aktualni sat») 

Predsjednik Općinskog vijeća pozvao je prisutne vijećnike da u okviru «aktualnog 

sata» iznesu svoje primjedbe, pitanja i prijedloge. 
 

➢ Općinski načelnik Nikola Novak pozdravio je sve prisutne i obavijestio ih je o 

događanjima u Općini. Trenutno se u Pušćinama produžuje pješačka staza, 

ona dva dijela koja do sad nisu bila spojena i koriste se Općinska sredstva iz 

proračuna. U Gornjem Hrašćanu je bio dovršetak vatrogasnog spremišta i 

započeti će postavljanje semafora na senzor i uklanjanje usporivača. 

Usporivači će se postaviti na ulasku u naselje Parag, kod Centra za djecu i 

obitelj, na zahtjev VMO. Centar za djecu i obitelj je dovršen i isto tako i 

igralište. U Trnovcu se nabavlja oprema za navodnjavanje na nogometnom 

igralištu. U Macincu su dovršeni radovi na nogometnom igralištu, 

navodnjavanje, nadstrešnica za igrače, tlakovci i ograda. U parku Maxenca 

dovršeno je novo dječje igralište. U Črečanu se počelo graditi dječje igralište i 

trebalo bi biti gotovo za koji tjedan. U Pretetincu je s izvođačem TEGRA 

potpisan ugovor za parkiralište. U utorak je raspisana javna nabava za 

izgradnju dječjeg vrtića u Dunjkovcu, otvaranje ponuda je 13.06. u 10,00h, a 

početak radova vjerojatno u 7. mjesecu. U Slakovcu će u sljedećih nekoliko 

tjedana započeti rekonstrukcija županijske ceste od Čige pa do izlaska iz 

naselja, a vrijednos investicije je 400.000,00 eura. Danas je potpisan ugovor 

sa poduzećem GRADAX za rekonstrukciju zavoja u Nedelišću. U Nedelišću 

se proširuje sportski park Dolić s još jednim odbojkaškim igralištem. U 

rebalansu se dodala jedna veća investicija, a to je rekonstrukcija pješačke 

staze od centra naselja pa do groblja. Sredstva Ministarstva graditeljstva u 
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iznosu od 35.600,00 eura su odobrena, još čekamo sredstva Ministarstva 

regionalnog razvoja i fondova EU na koje smo isto prijavili stazu. Prijavili 

smo pet energetskih obnova, a rok prijave bio je u utorak. U Trnovcu to su 

Sportski dom i DVD, u Macincu to je Dom kulture, u G. Hrašćanu energetska 

obnova cijelog objekta i prostor u Pretetincu u kojem se sada nalazimo. 

Rezultati će se vjerojatno znati na jesen. Interreg projekti koji se pripremaju, 

rok je nešto manji od mjesec dana, jedan se priprema sa općinom Središče ob 

Dravi i radi se o turističkom projektu Drava nas spaja – spust sa čamcima od 

Središča ob Dravi pa do Varaždinskog mosta i onda gore po kanalu prema IPA 

Centru gdje je poveznica rijeka Drava, a i kulturna baština i turistički sadržaji. 

U suradnji s IPA-om se planira postaviti nekakve sportske sadržaje u 

njihovom centru. U projekt ulazi i obnova kovačnice u Gornjem Hrašćanu. 

Drugi Interreg projekt koji prijavljujemo je sa Gradom Čakovcem i udrugom 

koja okuplja sve OPG-ove i poljoprivredne proizvođače na području naše 

županije i sa partnerima iz Slovenije prijavljujemo tržnicu u samom centru 

naselja ispred bivšeg NM-a, a projektiranje je na završetku. Prošli tjedan u 

četvrtak bio je u Hrvatskim cestama po temi obilaznice Nedelišća i Pušćina. 

Sve ide prema planu i gotova je procjena vrijednosti nekretnina za katastarsku 

općinu Pušćine i ovih dana će poduzeće koje rješava za Hrvatske ceste krenuti 

u postupak kupnje tih zemljišta koja su rasparcelirana. Za katastarsku općinu 

Nedelišće također su gotovi parcelacijski elaborati. Tokom 6. mjeseca bi 

trebalo biti raspisano savjetovanje za javnu nabavu, a prije ljetne stanke sama 

javna nabava za izgradnju obilaznice. To traje najmanje 6 mjeseci i druge 

godine u prvome dijelu možemo očekivati radove, a to su riječi Darka Šošića. 

Građevinska dozvola će uskoro biti zatražena i trebala bi do kraja godine biti 

važeća. Zemljište se kupuje, javna nabava se raspisuje. Vezano uz ATON 

naručena je revizija poslovanja SGC ATON i trebala bi biti gotova do kraja 

ovoga tjedna. Predložio je da nakon sjednice Općinskog vijeća dogovore 

termin da prokomentiraju reviziju i cijeli projekt. Dao je i odgovor vezan uz 

inspekciju u Sportskoj zajednici. Sportska inspekcija je kontrolirala Zajednicu 

sportskih udruga Općine Nedelišće i utvrdila je da nema nikakvih 

nepravilnosti u radu. Danas će razgovarati i o smjeru razvoja naselja 

Pretetinec, a dotaknuti će se i Doma u kojem se sada nalazimo, a koji je u 

punoj funkciji. Za ITU je potpisan sporazum u Zagrebu. Naša Strategija 

razvoja ITU područja je prihvaćena i na nekoj od sljedećih sjednica bi trebali 

prihvatiti samu odluku. Prvo je mora donijeti Grad Čakovec, a nakon toga 

općine koje su u projektu. Radi se o pet projekata, a nama su zanimljivi 

proširenje bazena u Čakovcu i obnova središta Nedelišća. Krajem godine 

očekuje se raspisivanje natječaja za te projekte. Stvarni radovi bi mogli početi 

za godinu dana. Uz ostale projekte je SRC Trate gdje je prijavljena 

nadstrešnica na postojećem dijelu. Trg Republike je vrijednosti 2 milijuna 

eura, a nadstrešnica sa fotonaponskom elektranom je oko 1 milijun eura. 

Projekti su bazeni, trg u Čakovcu i trg u Nedelišću, u Čakovcu SRC Mladost, 

u Nedelišću SRC Trate, biciklističke staze i zajedno sa Međimurskom 

županijom projekt revitalizacije sljedećih prostora vojarne, a Strahoninec i 

Šenkovec isto imaju projekte. 

 

➢ Vijećnik Franjo Cimerman pozdravio je sve prisutne i postavio je načelniku 

dva pitanja vezana uz Pretetinec. Prvo pitanje bilo je vezano uz novi kanal 

koji je napravljen oko naselja Pretetinec pred neke tri godine i koji bi trebao 
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naselje štititi od poplava. Bila je to investicija Hrvatskih voda u vrijednosti 

oko 1,7 milijuna kuna i Pretetinec je tada dobio prioritet prije Pušćina, 

Gornjeg Hrašćana i Trnovca. Prije desetak dana kada smo imali visoke 

vodostaje Pretetinec je opet prvi bio poplavljen. Postavio je pitanje da li je 

kanal zaštite Pretetinca od poplava ispunio svoju svrhu te da li je zadovoljan 

time kako funkcionira sad kad smo ga vidjeli u praksi. Drugo pitanje bilo je 

vezano uz optički internet. Navodno je u Pretetincu završilo uvođenje optike, 

međutim građani su primijetili da je relativno malen dio naselja stvarno i 

dobio optiku. Priča se da su to dvije ili tri ulice, trećina naselja, dok preostali 

dio naselja nije dobio optiku, a navodno je proces završio i to je gotov projekt. 

Pitao je načelnika da li ima neke konkretnije informacije da li je taj projekt 

završen i da li svi građani u Pretetincu imaju mogućnost priključka na optiku. 

➢ Općinski načelnik Nikola Novak na prvo pitanje vezano uz kanal u 

Pretetincu odgovorio je kako nije zadovoljan što je opet došlo do toga da 

je bila poplava. Da li kanal nije dobro napravljen ili je nešto drugo u 

pitanju ne zna u ovome trenutku. Sazvao je sastanak stožera CZ Općine i 

Ivicu Mustača iz Hrvatskih voda za danas, ali je zbog poslovnih obaveza 

gospodina Mustača premiješten na ponedjeljak. Raspraviti će se o svim 

problemima do kojih je došlo zbog velikih kiša u malom vremenu. To 

poslijepodne bila je poplava u Macincu na nekoliko mjesta, u Črečanu, u 

Pretetincu i u Slakovcu. U ostalim naselja nije bilo većih problema osim 

na sporadičnim mjestima. U Trnovcu su problemi bili drugi dan kada se 

voda počela vraćati prema naselju. Neki problemi, npr. premali propusti 

ispod željezničke pruge, bi se trebali moći riješiti. U Macincu je bio na 

terenu s kolegom Draženom Lackovićem na zahtjev Danijela Posavca 

koji im je pokazao sve što je dovelo do poplave u dijelu naselja ispod 

Brežne ulice. Tamo se zadržava velika količina vode i izgleda da je 

problem u malim cijevima koje ne mogu progutati tu količinu vode i 

problem je u propustima ispod ceste. Postoje točke koje se vjerojatno 

daju riješiti, kao npr. na cesti Macinec – Črečan gdje bi vjerojatno 

trebalo samo produbiti kanal. Za Pretetinec konkretno ne može dati 

odgovor u čemu je problem jer nije stručnjak. Prvo će održati prije 

spomenut sastanak, a nakon toga će napraviti i sastanak na MESAP-u sa 

predsjednicima mjesnih odbora i zapovjednicima DVD-a sa područja 

Općine. Što se tiče optike, projekt PRŠI je projekt kojim se uvodi brzi 

internet u tzv. bijele zone, a to su naselja ili dijelovi naselja u kojima ne 

postoji komercijalni interes za uvođenje interneta. Kao primjer naveo je 

naselje Črečan. Europska unija prepoznala je problem i ponudila je 

rješenje putem PRŠI projekta koji se provodi na brojnim lokacijama u 

Hrvatskoj. U naselju Nedelišće je Magić iskazao interes za postavljanje 

optike, ali nije se ništa dogovorilo sa bivšim načelnikom i optika nije 

postavljena. S obzirom da je iskazao interes HAKOM smatra da postoji 

komercijalni interes i cijelo naselje proglašeno je sivom zonom i nije 

ušlo u projekt. Sva druga područja mogu ući ako nisu preblizu centrale, 

a to nije bilo rečeno. U pet naselja uvodi se kompet optika i to u: 

Slakovec, Črečan, Gornji Hrašćan, Trnovec i Parag jer niti jedno od tih 

naselja nema centralu. Dunjkovec i Pretetinec imaju centralu, i sve 

adrese koje su 800 metara po kabelu udaljene smatraju se da imaju 

dovoljno velike brzine i da to nije siva zona po podacima HAKOM-a. 

Macinec, Pušćine, Gornji Kuršanec isto imaju centralu i samo dio 
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naselja dobija. Nedelišće je dosta interesantno za uvođenje optike i javio 

se Hrvatski telekom da bi to odradio, ali u nekom budućem periodu. 

Javile su se i O Telekomunikacije i Franz Net. Za ostala naselja trebati 

će vjerojatno financirati. Najveći su problem Pušćine i Gornji Kuršanec 

jer moraju s optičkim kablom koji je u Čakovcu doći do Pušćina. 

Problem je i Macinec jer je to izolirano mjesto i tamo je zainteresiran 

samo Hrvatski telekom. PRŠI je donio dosta toga, ali i situaciju gdje 

imamo građane prvog i drugog reda. 

➢ Vijećnik Franjo Cimerman zahvalio je na iscrpnom odgovoru i dodao je 

kako u izvornoj PRŠI dokumentaciji jasno piše koliko će točno u kojem 

naselju postaviti, koja naselja, koliko kuća, koliko svjetlovodnih niti. Za 

Pretetinec stoji da ima 243 adrese, 236 adresa i da će PRŠI postaviti 336 

svjetlovodnih niti što je kapacitet koji zadovoljava cijelo naselje. Po 

tome ispada da je Pretetinec trebao cijeli dobiti, a oni su možda napravili 

četvrtinu onoga što su trebali napraviti.  

➢ Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio je da adrese koje su blizu, 

npr. na kraju ulice, tu će Hrvatski telekom napraviti priključke na kraju 

projekta i spojiti će točkaste adrese. Podatak vijećnika Cimermana ga 

začuđuje i zatražiti će službeno od Hrvatskog telekoma objašnjenje zbog 

čega je do toga došlo.  

 

➢ Vijećnik Mladen Posavec pozdravio je sve prisutne i podijelio je obavijest 

kako je kolegica vijećnica Dijana Posavec obranila doktorsku dizertaciju i da 

imamo kolegicu koja je doktorica znanosti te joj je zaželio puno uspjeha u 

daljnjem radu i primijenjujući nova saznanja, novu struku i sve ono što je 

spoznala tijekom studija. Druga čestitka bila je upućena dramskom umjetniku 

Ljudevitu Bošćaku koji je za sporednu ulogu u Vodicama dobio prvu nagradu 

i cjelokupnoj dramskoj sekciji KUU Seljačka sloga koja marljivo radi i 

promovira Općinu i brine o amaterskom kulturnom dobru i brine o povijesnoj 

baštini našeg kraja. Očitovao se na izjavu načelnika o Zajednici sportova te je 

izjavio da ako je tako on je itekako zadovoljan i sretan što je tako da je 

Sportska zajednica radila po zakonu. Međutim, iz razgovora sa inspektorom 

koji ga je osobno i nazvao te očekuje njegov pisani nalaz ili obavijest, nije baš 

rekao da je sve u redu. Pozvao je Općinskog načelnika da ako posjeduje taj 

nalaz nek mu ga daju on ili predsjednik Zajednice. Prvo pitanje odnosilo se na 

projekte koje je Općinski načelnik spomenuo danas. Započete su aktivnosti za 

izgradnju vrtića u Dunjkovcu, muzeja Cekara, uređenje i rekonstrukcija Trga 

Republike u Nedelišću i još nekih drugih objekata. Postavio je pitanje da li su 

izabrana ili prihvaćena projektno-tehnička rješenja za te projekte na temelju 

provedenog natječaja kako bi se usvojila najbolja rješenja što se tiče struke. 

Naročito Trga Republike koji zadire u privatnost domaćinstava i poslovnog 

subjekta. Da li smo iznijedrili na temelju više arhitektonskih ili drugih 

stručnjaka mišljenje koje bi tada stručna komisija po javnoj raspravi sa 

učešćem građana kojih se to tiče mogla reči da to prihvaćamo i da je to 

najbolje i najprimjerenije. Drugo pitanje odnosilo se na potpisan sporazum sa 

županom vezan za izgradnju doma za starije u Nedelišću te ga zanima koje su 

kondicije tog sporazuma, kakve su obaveze i o čemu se radi.  

➢ Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je da za Cekar nije bilo 

arhitektonskog natječaja jer nije bilo vremena. Projekti koji se 

prijavljuju se uglavnom rade neposredno prije same prijave jer nemamo 
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informacije što se može prijaviti. Isto tako je bilo i za projekt tržnice i 

dom za starije koji je isprojektiran za nekih mjesec i pol dana. Što se tiče 

Trga Republike misli da nije bilo arhitektonskog natječaja, ali se 

projektant jako angažirao i cijelo vrijeme je bio na terenu te se 

razgovaralo sa svakim susjedom. Napravilo se rješenje s kojim su ljudi 

koji tamo žive zadovoljni. Obično se arhitektonski natječaji provode za 

veće projekte i ne sjeća se kada se zadnji proveo u Općini. Vezano uz 

dom za starije potpisan je sporazum koji je i sastavni dio same prijave i 

u njemu stoji da se prijavljujemo zajedno sa Županijom, da smo mi 

prijavitelj i da će se ostatak potrebnih sredstava osigurati na način da 

Općina financira izgradnju, a Županija opremanje. Procjena je da bi 

cijeli objekt trebao biti vrijednosti 12 milijuna eura i da pola od toga 

preuzima Općina, a pola Županija. Ugovor je sastavljen na način da se 

taj sporazum može mijenjati jer je nerealno očekivati da ćemo imati 

takva sredstva, ali to je bila jedina mogućnost jer je sporazum trebalo 

potpisati. Župan je jako kooperativan da se ta sredstva pronađu. 

Razgovarao je sa Krapinsko-Zagorskim županom i oni imaju manji broj 

domova za starije i u kategoriji su u kojoj dobijaju maksimalni broj 

bodova. Mi imamo dosta privatnih domova, ali nitko ne gleda da živimo 

u pograničnom području i u domove su smještene osobe iz okolnih 

država. Da bi bili konkurentni trebalo je zadovoljiti ostale kriterije kako 

bi dobili više bodova, kao npr. maksimalan broj kreveta, dnevni 

boravak, ordinacija dentalne medicine i sl. Maksimalni iznos potpore je 

6 milijuna eura. Oni su mogli projektirati dom za 50 korisnika i taj će 

biti jeftiniji nego naš za 122 korisnika pa se oni možda sa 6 milijuna 

eura mogu pokriti. Prema informacijama koje dobija nije velika 

mogućnost da ćemo proći sa projektom. Dogovorena je B varijanta i ako 

ne prođemo na natječaju ide se sa privatnim investitorom, a jedan je već 

zainteresiran.  

 

➢ Vijećnica Dijana Posavec pozdravila je sve prisutne i planirala je postaviti dva 

pitanja. Prvo je bilo vezano uz širokopojasni internet, ali to je već odgovoreno 

vijećniku Cimermanu. Drugo pitanje bilo je vezano uz projekt LAG 

Međimurski doli i bregi za igralište na Doliću. Projekt je prošao, Vlada RH je 

darovala zemljište, igralište je izgrađeno uz veliko sufinanciranje od cca 

300.000,00 kuna, cijelo igralište je iznosilo 334.000,00 kuna. Jako je lijepo, 

ima sve standarde, moderno je i ograđeno je. Odmah pored je i odbojkaško 

igralište koje se sada proširuje. Svakodnevno svjedoči da je taj projekt 

opravdan jer je puno djece i roditelja. Tokom dana male djece, tokom večeri 

veće djece. Posebice u ljetnim mjesecima. Međutim, ukazuje se realna potreba 

za postavljanje rasvjete čime bi se produžilo korištenje igralište. Zna da su 

pitanje već postavili i Općinskoj upravi i Načelniku osobno neki od mještana i 

odgovor je bio da se rasvjeta neće postavljati. Postavila je pitanje da li nije u 

planu postavljanje ili je nemoguće, da li je to tako skupo jer su neke fi rme 

koje se bave s istim rekle da ne bi trebao biti problem. Cijeli kvart očekuje 

odgovor da vide ako će se ići u taj projekt ili je odgovor definitivno ne. 

➢ Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio joj je da je isto zadovoljan 

kako je igralište posjećeno. Prošle godine je organiziran turnir od strane 

Turističke zajednice sa Odbojkaškim klubom ELTING. Svima je želja da 

se što više igra odbojka, a zato se išlo i u projektiranje parka. Što se tiče 
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same rasvjete mišljenja je da nema potrebe za rasvjetom na dječjem 

igralištu jer ne zna koje to mame s djecom idu u pola noći na dječje 

igralište, a s obzirom da u mjesecima kada djeca mogu biti vani dan traje 

do 21h. Iz tog razloga ne planira se rasvjeta na dječjem igralištu, ali na 

odbojkaškom se planira izvesti. Projekt koji smo napravili prijavljen je 

na Ministarstvo turizma i sporta pa se nada da će dobiti još neka sredstva 

i nastaviti možda već ove godine sa samim parkom. Rasvjeta je također 

planirana i dogovoreno je da će se isprojektirati i s kolegom Vučicom je 

razgovarao s projektantom gospodinom Telebarom vezano uz to.  

Ne može se postaviti samo tako, treba imati određene dozvole. U 

trenutnom projektu nema rasvjete, ali će se dodati dok se vidi gdje će 

biti potrebna i kakva će biti potrebna rasvjeta. Postaviti će se limiti i 

neće rasvjeta raditi cijelu noć jer su kuće jako blizu, naći će se neki 

režim da se ne ometa stanovnike jer je već bilo pritužbi.  

 

U „aktualnom satu“ nije bilo drugih primjedbi, pitanja i prijedloga. 
 

PRIHVAĆANJE DNEVNOG REDA 

Predsjednik Općinskog vijeća predložio je izmjenu Dnevnog reda na način da 

dosadašnje točke 2. i 3. premjeste pred kraj Dnevnog reda te postanu 8. i 9. Pozvao je 

na glasovanje o predloženom Dnevnom redu sa izmjenom. Na predloženi Dnevni red 

sa izjenom nije bilo primjedbi te je prihvaćen jednoglasno (12 glasova za). 

 

Ad. 1. 

Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja - Plakete Općine Nedelišće  

za 2022. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu i prisutne je 

obavijestio kako je 8.5.2023. godine održan Odbor za dodjelu javnih priznanja te je 

jednoglasno prihvatio sve podnesene prijedloge koji su dostavljeni i vijećnicima.  

 

Općinski načelnik Nikola Novak objasnio je kako je bio raspisan poziv, dobili smo 

tri prijave i sve tri su bile prihvaćene. Gospodina Josipa Ceilingera iz Nedelišća svi 

vjerojatno i osobno poznaju i aktivan je raznim udrugama i civilnom društvu. Kad se 

sve pročita postavlja se pitanje zašto nije i ranije dobio Plaketu, a dobio je nagradu 

Zrinski. Dodao je kako je službeno prijedlog podnijela KUU Seljačka sloga, ali to je 

izvorno njegov prijedlog. Antonu Magdaleniću Plaketa bi se dodijelila posthumno i to 

je osoba koja je gotove sve današnje članove DVD-a Trnovec učlanila u DVD i držao 

ga je niz godina na visokoj razini. Preminuo je na dan kada je bila skupština DVD 

Trnovec. DVD Pušćine slavi 100 godina postojanja i djelovanja i ne treba dodatno 

objašnjavati kakav su doprinos dali, pogotovo prilikom poplave u Pušćinama.    

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o dodjeli javnih priznanja - Plakete Općine Nedelišće za 

2022. godinu, 

2. Odluka o dodjeli javnih priznanja - Plakete Općine Nedelišće za 2022. godinu 

prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  
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Ad. 2. 

Donošenje Odluke o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala za učenike 

osnovnih škola s prebivalištem na području Općine Nedelišće 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu i predao je riječ 

Općinskom načelniku Nikoli Novaku koji je obrazložio kako školarci dugo godina 

nisu dobijali ništa za druge obrazovne materijale i roditelji su bili ljuti zašto se dobija 

u drugim općinama, a u našoj ne. Prošle godine probalo se sa bilježnicama za sve 

učenike i sa radnim bilježnicama za prve razrede osnovnih škola, a bilo je i na vijeću 

rasprava da to možda nije najbolji model. Po uzoru na neke druge općine svaki 

roditelj će imati mogući povrat u iznosu do 50 eura za druge obrazovne materijale.    

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala za učenike 

osnovnih škola s prebivalištem na području Općine Nedelišće, 

2. Odluka o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala za učenike osnovnih 

škola s prebivalištem na području Općine Nedelišće prilog je ovom Zapisniku 

i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 3. 

Donošenje Odluke o 1. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Nedelišće  

za 2023. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu i uvodnu riječ 

predao je vijećniku Vladimiru Topolnjaku, predsjedniku Odbora za proračun i 

financije, koji je prisutne obavijestio kako je Odbor održao sjednicu i jednoglasno 

prihvatio točke br. 3, 4 i 5 Dnevnog reda te je vijećnicima predložio da ih i oni 

prihvate.  

 

Općinski načelnik Nikola Novak obrazložio je kako su ove izmjene i dopune bile 

potrebne zbog projekata koji se dodaju ili oduzimaju i zbog različitih usklađenja. 

Proračun bi sa 7.121.000,00 eura porastao na 8.512.000,00 eura. Najveće povećanje 

prihoda je iz poreza na dohodak jer je prilikom donošenja proračuna porez na 

dohodak bio planiran na razini prošle godine, a sada se usklađuje na način da se uzme 

iznos dosadašnjeg razdoblja i množi se puta tri. Povećanje je i kod fiskalnog 

izravnanja koje je veće nego smo planirali. To nije baš super jer znači da spadamo 

među općine koje imaju manje plaće. Nabrajao je po posebnom djelu i naveo da je 

povećanje za dane Općine, kod Općinske uprave je neko povećanje zbog plaća, a 

neko zbog kupovina prostora PBZ-a gdje je opet novi krug i do 31.05. moramo dati 

novu ponudu. Kod Črečana je 20.000,00 eura povećanje, radi se o asfaltiranju 

prometnice i održavanju nerazvrstanih cesta, a bista je premiještena iz mjesnog 

odbora kao posebna aktivnost i nešto je veći iznos od planiranog. Kod Dunjkovca su 

mala povećanja kod UK 7 gdje će se raditi tampon za novu prometnicu. Ulica M. 

Gupca će iznos sigurno biti veći. Izgradnja novog vrtića je dobila novi naziv koji 

mora biti jer je iz NPOO-a. Kod Gornjeg Hrašćana povećanje je za 5.200,00 eura kod 

sportskog parka i sredstva za energetsku obnovu dok je po javnoj nabavi izgradnja 

semafora skuplja nego je bila planirana. U G. Kuršancu povećanje se odnosi na 

uređenje sportsko-rekreacijskog parka u centru naselja jer je odlučio napraviti više 

radova u dogovoru s MO nego je u početku bilo planirano, a nešto su i veći iznosi. U 
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Macincu imamo povećanje kod sportskog parka, a Dom kulture je prijavljen na 

energetsku obnovu. U Nedelišću je povećanje kod ulice A. Mutvara koja se dovršava 

ovih dana i nova aktivnost je dom za starije i nemoćne osobe i izgradnja pješačkih 

staza u Čakovečkoj ulici. Dodatno uređenje NM-a za projektiranje tržnice. Kod 

sportskog parka Dolić po javnoj nabavi manji iznos nego se planiralo. U Pretetincu 

pristupna cesta domu kulture i parkiralište koštaju duplo više nego je bilo planirano u 

početku, ras s 45.000,00 eura na 90.000,00 eura. Tu je i kupnja prostora Čakovečkih 

mlinova. U Pušćinama povećanje je kod izgradnje pješačke staze za 17.000,00 eura. U 

Slakovcu je najveće povećanje, a radi se o tome da je Općina raspisala nabavi i glavni 

investitor je na pješačkoj stazi i rekonstrukciji prometnice, a Općina dobiva temeljem 

ugovora sredstva od Županijske uprave za ceste MŽ. Dodana je i izgradnja 

prometnice Zavrtje u istom naselju. U Trnovcu imamo smanjenje zbog sportskog 

doma jer se sa članovima nogometnog kluba dogovorilo da se neće u 7. mjesecu 

renovirati kupaonice nego krajem godine kad se sazna da li smo prošli na energetskoj 

obnovi. Sportski dom se iduće godine svakako uređuje na bilo koji način. Kod Paraga 

radi se o povećanju sredstava koja su već neka i dobivena za nastavak izgradnje Doma 

kulture Parag za drugu fazu. Sredstva će biti dobivena od Savjeta za nacionalne 

manjine, Udruge Kali Sara, a prijaviti će se i na Ministarstvo regionalnog razvoja na 

natječaj koji je samo za romska naselja. Kod Centra za djecu i obitelji je dovršetak 

centra. Kod prostornog planiranja je proširenje privredne zone na temelju zahtjeva i 

do kraja godine će se vjerojatno izraditi detaljni plan. Kod komunalnih poslova 

imamo poravnanja. Program adaptacije i uklanjanja starih kuća je već i zbog zahtjeva 

koji su odobreni, a nisu još isplaćeni. Proširenje ulice Trnavska i V. Nazora. Nabava 

kuhinje u vrtiću, Centar DOSTI i rekonstrukcija područne škole su prebačeni u drugi 

dio proračuna. Kod društvenih djelatnosti je pomoć za učenike osnovnih škola. 

Rekonstrukcija područne škole, radi se o vanjskim terenima. Ljetni kamp za 

nagrađene učenike osnovnih škola, ponudilo se roditeljima učenika koji su došli na 

državna natjecanja da odu na ljetni kamp u Dramalj. Povećanje kod Dječjeg vrtića 

zbog građevinskog objekta koji je tu knjižen i nešto zbog povećanja plaća. Kod 

Vatrogasne zajednice povećane su kapitalne donacije za projekte i tekuće donacije za 

funkcioniranje DVD-a. Povećanje kod udruga. Darovi za starije osobe, svi koji imaju 

mirovine do 500,00 eura dobiti će božićnice u iznosu od 50,00 eura u obliku bona. 

Centar prirodne i kulturne baštine Cekar, a kod projekata usklađenja temeljem 

provedbe projekata. 

 

Vijećnik Franjo Cimerman nije komentirao pojedinačne stavke već je u globalu 

rekao vrlo slično kao što je i rekao kada se donosio proračun za 2023 godinu. Ono što 

se tada prognoziralo sada se vidi u brojkama. Najljepša stvar je što se potvrdilo da će 

prihodi biti jako veliki i da će Općina imati novaca. U brojkama to znači da je Nikola 

Novak, kad je postao načelnik i radio svoj prvi proračun u 6. mjesecu 2021. godine 

imao na raspolaganju prihode od poreza na dohodak u iznosu od 16,6 milijuna kuna. 

Prošle su dvije godine i povećao se na 4,2 milijuna eura, tj. 32 milijuna kuna. Danas 

ima 90% više izvornih sredstava nego ih je imao na početku mandata ili što ih je imao 

bivši načelnik Dania pa može raditi što god hoće. Kao primjer dao je vrijednost novog 

vatrogasnog doma u Nedelišću koji je koštao 4,5 milijuna kuna i Općina nije imala 

dovoljno novaca da ga plati u jednoj godini i to otplaćuje tri godine. Sad je Općina od 

jednom dobila 16 milijuna kuna. To su ogromna sredstva. Kad se uzmu ta ogromna 

sredstva koja je dobio i pogleda se što se u proračunu sa njima napravilo jako je 

nezadovoljan i ne vidi ni jedan krucijalni problem koji je riješen, a imamo ih na 

desetke. Da su se sredstva ostavila za te projekte on bi bio sretan. Upravo danas je 
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Vlada RH predstavila nove poreze i što će biti iduće godine i pitanje je kako će 

Općina poslovati u idućoj godini. Godine 2022. i 2023. su za Općinu Nedelišće bile 

idealne, a bilo je ima se može se. Iduće godine, toliko koliko smo sada dobro prošli, 

vjerojatno ćemo loše proći. Ne tvrdi da će se smanjivati sredstva, možda će ostati ista 

ili će se malo smanjiti, ali će inflacija napraviti svoje pa ćemo si moći priuštiti puno 

manje nego smo si mogli priuštiti ove dvije godine. Izrazio je žaljenje što ova 

jedinstvena prilika nije iskorištena na bolji način, strateški drugačije, nego što će se 

ovi novci potrošiti kako će se potrošiti, a iduće godine ćemo vidjeti kako će biti. 

 

Vijećnik Mladen Posavec izjavio je kako u potpunosti potpisuje stavove i diskusiju 

vijećnika Cimermana. Postavio je pitanje da li nam prostor PBZ-a uopće treba jer ga 

stalno povećavamo i sad smo veća na 115-116.000,00 eura i vjerojatno to nije zadnje, 

obzirom da Općinsku upravu imamo namjeru preseliti u staru školu. Što se odnosi na 

mjesne odbore u toj masi povećanja od 900.000,00 eura otprilike 36% se odnosi na 

Parag, svi ostali mjesni odbori su u značajno manjem iznosu. 8,5 milijuna nikad nije 

bilo, to je ogroman novac, a i dalje nemamo one kapitalne, krucijalne i stvarne 

projekte, a koji se tiču svakodnevnog življenja građana. Sada smo uspjeli napraviti, ili 

ćemo napraviti 100-200 metara staze s jedne strane, a neuralgičnija je točka od groblja 

pa do kraja jer su tamo velike vode i blato i ne zna što se tam već sve nije radilo. 

Jednako tako, sada u proračunu imamo projekte za staze M. Viljevca. Proračun od 8,5 

milijuna eura, a mi staze radimo gotovo pa desetljeće u jednom naselju. To je 

neprihvatljivo i to ga žalosti. U proračunu u skupini 64 zamolio je za pojašnjenje 

rečenice „Povećava se naknada temeljem plaćanja dugovanja za korištenje grobnog 

mjesta naših groblja. Nije bilo planirano.“  

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio je da nije bilo povećanja prihoda da bi 

bili u velikom minusu koji je bio prenesen i sa svim obavezama. Pitanje da li treba 

PBZ i njega djelomično muči te je rasprava o tome bila i na Odboru za proračun i 

financije i s nekoliko poduzetnika. Svi su rekli da to više vrijedi. U ovome trenutku 

Općinska uprava može funkcionirati na ovaj način. U kupnju se ide da se napravi 

centar za sve usluge građanima, bila bi blagajna, urudžbeni, komunalni redar, matični 

ured i Turistička zajednica. Imali bi i NED-KOM blizu. Dobili bi prostore koje sada 

oni koriste za korištenje nekog drugog i to prvenstveno Matice umirovljenika jer se 

vrtić namjerava preseliti na prostor gdje je objekt koji koriste. Uprava se planira 

premijestiti u staru školu te bi prostor nakon toga prodali, ali do toga ima dosta 

vremena. Najava je za kraj godine natječaj NPOO-a, biti će skroz otvoren, onda traje 

procedura, a gradnja bi bila 2025. i kad se završi smo u 2027. Trebali bi i postojeću 

školu urediti, Minimalno još pet godina ćemo biti u ovim prostorima, a kupovinom 

prostora PBZ povećali bi i vrijednosti. Što se tiče mjesnih odbora, slaže se da je 

najveće povećanje kod Paraga i Doma kulture. Sad je prijenos od prošle godine za 

prvu fazu koja nije završena zbog izvođača Velkom plus koje je u vlasništvu 

načelnika Mladena Kešera iz Kalnika. Izvođaču je naplaćena zadužnica i utvrđen 

profesionalni propust pa se neće moći javiti na novi natječaj. Zbog toga su sredstva 

prenesena iz prošle godine. Najveće je kod Paraga jer je tu i najveće sufinanciranje. 

Što se tiče pješačkih staza tu možemo dobiti sufinanciranje i nadali smo se kroz ITU 

Čakovec na način povezivanja trgova, ali to nije bilo prihvatljivo. Iz tog razloga traže 

se izvori od ministarstava. Mišljenja je da je bolje malo pričekati pa graditi sredstvima 

iz državnog proračuna. Za drugu godinu ćemo opet prijaviti pješačku stazu na 

natječaje. Nada se da će dio sredstava dobiti, a ostatak iz proračuna da se staza uredi. 
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Što se tiče izjave da proračun nije takav kakav bi želio pozvao ga je da da amandman 

gdje skinuti, a gdje povećati da se nešto napravi. 

 

Vijećnik Mladen Posavec, potaknut izjavom načelnika da škola neće biti vjerojatno 

još pet godina, mišljenja je kako onda neće biti ni centra za kulturu. Neshvatljivo mu 

je da u proračunu od 65 milijuna kuna, odnosno 8,5 milijuna eura sa svim fondovima, 

natječajima, nemamo želju da kulturu u Općini Nedelišće dignemo na civilizacijski 

nivo i razinu koju zaslužuje. To zaslužuju i udruge sa svojim aktivnostima. Zbog toga 

je žalostan da nemamo namjeru da preprojektiramo projekt za koji smo potrošili preko 

500.000,00 kuna i iznijedrili najbolje rješenje na arhitektonskom natječaju 

ocijenjenom po stručnim komisijama od 5 ili 7 članova, koliko ih je bilo. Zamolio ga 

je da ozbiljnije razmotri i stavi kulturu na zahtjevniju razinu koja pripada našim 

građanima.  

 

Općinski načelnik Nikola Novak još jednom ga je pozvao da da amandman kome bi 

uzeo, a kome dao, ali ne može se uzeti od Paraga jer su to namjenska sredstva. 

Vezano uz dom kulture on je prvi za to da se napravi. Možda je malo pretjerao s 

rokovima vezano uz školu, ali s obzirom kako dugo nemamo dom kulture to nije tako 

puno. Prostori koji se sad koriste za udruge su stari vatrogasni dom u kojem Matica i 

KUU Seljačka sloga sa svim svojim sekcijama imaju probe. Imaju gdje održavati 

probe, ali nemaju gdje održavati nastupe, ali se za te potrebe koristi školska dvorana 

iako ona nije idealna za to ali ima mjesta za 400 ljudi na tribinama. Vezano uz NM 

mišljenja je da je to projekt koji nije predviđen na dobrom mjestu. Tamo se planira 

napraviti tržnica ispred, a prostori iza urediti. Na tome mjestu napraviti dom kulture 

veličine koja nama treba nije moguće. To je preuzak prostor i treba nam dvorana 

barem za 300 posjetitelja. Tamo napraviti takvu dvoranu sa ostalim prostorima možda 

je moguće ako se napravi visoka zgradurina. Tu je onda problem i sa parkirališnim 

prostorom. Mišljenja je da takav objekt smještati u centar naselja nije dobro rješenje.  

 

Vijećnik Franjo Cimerman osvrnuo se na dom kulture. Mišljenja je da nam treba sve 

– i kultura, i sport i obrazovanje, ali kao vijećnici bi se trebali složiti oko nekakvih 

prioriteta. Broj stanovnika u Nedelišću i cijeloj Općini pada. Gubimo ljude i treba ih 

zadržati. Da bi mladi ljudi ostali tu trebaju imati gdje živjeti. Moraju imati stanove, 

gradilišta, vrtiće da imaju gdje ostaviti djecu ako nemaju roditelje i moraju imati 

posao. To su tri prioriteta da uopće zadržimo ljude. Smatra kako je dobro što su nam 

prioriteti vrtići i škola, a doći će i kultura na red jer za kulturu treba imati ljude. Dobro 

je da se razgovara i da se o svemu tome vodi računa, ali poštuje prioritete koje je 

Općina stavila i stoji iza toga. Vezano na raspravu uz kupovinu nekretnine bivše PBZ 

banke smatra da to svakako treba kupiti i da je to mala cijena i da vrijedi i 50% više, a 

za samu Općinu dvostruko više nego za nekoga drugoga. Mišljenja je da Općina mora 

biti vlasnik onoga što je u samom srcu i što je pokraj nje jer to se kupi jednom i imati 

će sto godina. Ako ne treba može se dati u najam i skupljati rentu i isplatiti će se za 

20-30 godina. Najgora varijanta je da će se dogoditi što se dogodilo 50 metara dalje 

gdje su se prodavali prostori između METSS-a i pekarne Dorian i sad u samom centru 

imamo kockarnicu. Dobili smo nešto najružnije što smo mogli dobiti u samom centru 

Nedelišća. Isto tako treba i kupiti dio doma u Pretetincu jer je to jedini centar i 

građevina koju ima. Cijene koje se spominju su male s obzirom na to koliko Općina 

dugoročno dobiva. 

 

Nakon rasprave vijećnici su većinom glasova (10 za i 2 suzdržana) donijeli 
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ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o 1. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Nedelišće za 

2023. godinu, 

2. Odluka o 1. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Nedelišće za 2023. 

godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 4. 

Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

kulturi Općine Nedelišće za 2023. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su većinom glasova (10 za i 2 suzdržana) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

kulturi Općine Nedelišće za 2023. godinu,  

2. Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi Općine 

Nedelišće za 2023. godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 5. 

Donošenje Odluke o  I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

sportu Općine Nedelišće za 2023. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su većinom glasova (10 za i 2 suzdržana) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o  I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

sportu Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

2. Odluka o  I. izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Općine 

Nedelišće za 2023. godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 6. 

Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2023. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu i uvodno je 

obrazložio kako je Odbor za komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu 

okoliša, čiji predsjednik je Ivan Marciuš, zasjedao i jednoglasno prihvatio točke br. 6 i 

7 Dnevnog reda te je vijećnicima predložio da ih i oni prihvate. Ujedno, obavijestio je 

vijećnika da su na klupe dobili ispravljene prijedloge odluka po točkama br. 6 i 7 

Dnevnog reda jer nisu bili usklađeni iznosi u tabeli i tekstu. 

 

Bez rasprave vijećnici su većinom glasova (10 za i 2 suzdržana) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

2. Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina komunalne 

infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2023. godinu prilog je ovom 

Zapisniku i njegov je sastavni dio.  
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Ad. 7. 

Donošenje Odluke o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne 

infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2023. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su većinom glasova (10 za i 2 suzdržana) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2023. godinu, 

2. Odluka o I. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne 

infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2023. godinu prilog je ovom 

Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 8. 

Donošenje Odluke o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća  

za područje Općine Nedelišće 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu i uvodnu riječ 

predao je Franji Logožaru, stručnoj osobi civilne zaštite koji je objedinjeno obrazložio 

točke br. 8 i 9 Dnevnog reda.  

 

Franjo Logožar, stručna osoba civilne zaštite, obrazložio je kako se rasprava 

nastavlja na točke sa 20. sjednice Općinskog vijeća. Naveo je kako jedinice lokalne 

samuprave imaju dva temeljna dokumenta i to Procjenu rizika od velikih nesreća i 

Plan djelovanja civilne zaštite. Procjenu rizika smo usvojili pred pet godina, a pred tri 

godine rađena je revizija. Dodan je novi rizik vezan uz nuklearne i radiološke nesreće. 

Cijeli dokument objavljen je na web stranici. U Planu se navodi tko šta radi i ne 

objavljuje se javno, ali vijećnici ga mogu dobiti na uvid. Do agresije na Ukrajinu nije 

se razrađivao taj rizik. Godinu dana se nije ništa poduzimalo po tome i iz tog 

dokumenta Vlade uzelo se ono što je primjenjivo na Općinu. Kao primjere rizika 

naveo je NE Krško i NE Paks. Sukladno navedenom naveo je kako su važnije mjere 

tablete joda koje se čuvaju u HZJZ u slučaju potrebe, a u slučaju veće nesreće 

primjenjuje se mjera preseljenja. U Procjeni je naveden i rizik nuklearnog rata, a 

usklađen je sa državnim dokumentima. Ostali rizici nisu mijenjani, a od navedenih 

aktualne su poplave. Najveći problem je slaba provodnost Trnave i bujične vode.  

Vezaono uz Odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite 

Općine Nedelišće naveo je kako smo već imali odluku, ali trebalo ju je uskladiti, 

prvenstveno zbog novootvorenog poduzeća NED-KOM d.o.o. i zbog promjena u 

pravnim subjektima. Suglasnost od Službe CZ Čakovec je dobivena, ali više ne 

dozvoljavaju da u pravne osobe stavljamo obrtnike i udruge. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća za područje 

Općine Nedelišće, 

2. Odluka o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća za područje Općine 

Nedelišće prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  
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Ad. 9. 

Donošenje Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne 

zaštite Općine Nedelišće 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne 

zaštite Općine Nedelišće, 

2. Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite 

Općine Nedelišće prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 10. 

Rasprava o smjeru razvoja naselja Pretetinec 

 

Općinski načelnik Nikola Novak uvodno je spomenuo da se nalazimo u domu koju 

je u vlasništvu Općine, a ostatak objekta je u vlasništvu Trgovine Krk. Donji prostor 

se ne koristi i zatvorena je trgovina. Gornje prostorije koriste udruge. Želja je da se taj 

objekt otkupi i da na korištenje cijelom mjestu te da se unese više života. Na 

nogometnom igralištu utakmice posjećuje puno gledatelja. Održati će se i dječja 

biciklijada, a i zbog toga se uređuje parking. Navodno je ovaj objekt građen 

zajedničkim sredstvima stanovnika Pretetinca i Dunjkovca. Mještane Pretetinca 

sigurno muče i poplave o kojima se raspravljalo danas. Pretetinec je mjesto s puno 

djece i tome će ići u korist i novi dječji vrtić. Misli da mjesto ima potencijala i da će 

se sa izgradnjom školske sportske dvorane uz Područnu školu omogućiti novi 

sadržaji, a da će sa izgradnjom novog dječjeg vrtića sve mlade obitelji imati gdje 

smjestiti djecu prije polaska u školu. Područna škola prijavljuje se na energetsku 

obnovu. Spomenuo je rekonstrukciju svih ulica koje nisu rekonstruirane i rješenje na 

županijskoj cesti gdje zna biti jako prometno, ali se ne može postaviti kamera. 

 

Predsjednica VMO Pretetinec Dijana Posedi pozdravila je sve prisutne. Smatra kako 

je Pretetinec idealno mjesto za život. U naselju je prijeko potrebno uređenje dijela 

građevinske zone za individualnu izgradnju u skladu s prostornim planom naselja 

Pretetinec jer izgradnjom vrtića i jaslica kod osnovne škole Dunjkovec, uz blizinu 

sjedišta Općine u Nedelišću, te Grada Čakovca stvorit će se idealni uvjeti za ostanak 

mladih obitelji kojima će biti potrebno osigurati prostor i mogućnost individualne 

stambene izgradnje, a kojeg mjesto sada nema jer dio obitelji iz Pretetinca već sad u 

građevinskoj zoni u Dunjkovcu kupuju gradilišta. Isto tako, potrebno je nastaviti sa 

nastojanjima da se otkupi dio Društvenog doma, bivša METSS trgovina koja je u 

vlasništvu Trgovine Krk iz Malinske, budući da smatra da bi se prostori ispred 

Društvenog doma mogli utvrditi kao centar mjesta koji bi trebalo osmišljeno 

isprojektirati i urediti. Isto tako, planiranje i uređenje sela na nekoliko mjesta kako bi 

postali prepoznatljivi i sigurni za djecu i mlade, urediti igrališta, opremiti ih novim 

igralima, osigurati od prometnih cesta. Vožnja kroz mjesto uz prometna ograničenja i 

povećani nadzor, jedino rješenje za sigurnost u prometu je smanjenje ograničenja kao 

zona 30 i postavljanje uspornika na nekoliko frekventnih mjesta. Udruge unaprijeđuju 

život u mjestu. Vijeće mjesnog odbora bi u suradnji s njima trebalo osmisliti i 

promicati različite aktivnosti za sve mještane, DVD, nogometni klub, robotičari, 

šahisti, dječja biciklijada. Isto tako, više puta tijekom godine trebalo bi se urediti 
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mjesto za vrijeme blagdana, npr. božićna rasvjeta u svim ulicama i uređenje centra 

mjesta. Isto tako, vijeće mjesnog odbora uz konzultacije sa magistrom Vladimirom 

Kalšanom, koji je profesor povijesti i sociologije i bavi se istraživanjem povijesti i 

kulturne povijesti Međimurja i u suradnji s mještanima utvrditi najistaknutiji dan iz 

povijesti mjesta radi obilježavanja dana mjesta. 

 

Vijećnik Franjo Cimerman spomenuo je, s obzirom da ga nisu spomenuli načelnik ni 

gospođa Dijana Posedi, jedan vrlo važan događaj koji se događa u Pretetincu, 

odnosno zajednički je projekt Dunjkovca i Pretetinca, a to je Međunarodni nogometni 

turnir. Zanimljivo je što imamo Turističku zajednicu i velika sredstva dajemo za 

turizam i svi poduzetnici u Općini Nedelišće moraju plaćati turističku članarinu, a 

jedini događaj koji privlači turiste i gdje turisti dolaze ciljano u Općinu Nedelišće je 

taj međunarodni turnir. Ni jedna općina u Međimurju ne može se pohvaliti time da 

skupina od 50 Japanaca zakupi avion i direktno iz Japana dolazi u Općinu Nedelišće i 

tu boravi dva tjedna. Došli su i Šveđani, Englezi i Nijemci. Vrlo veliki potencijal, 

možda i neprepoznati, nitko ga nije spomenuo, a Pretetinec se zajedno sa 

Dunjkovcom može pohvaliti s time. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio je da se stambena zona može proširiti i 

može se planirati DPU za sljedeću godinu nakon što se provjeri interes od strane 

vlasnika zamljišta. Ostavio je za kraj za spomenuti udruge, dječju biciklijadu i turnir. 

Podržava i ponosan je na turnir i on se ne financira iz sredstava Turističke zajednice, 

ali se kroz sredstva Zajednice sportskih udruga sufinancira. Za sjedeću godinu misli 

da bi bilo u redu planirati dječje igralište u Pretetincu kod doma na prostoru DVD-a i 

to će trebati dogovoriti s njima. Nada se da će ga pozvati na sjednicu VMO krajem 

godine kada će se raditi planovi za iduću godinu.  

 

Nakon iscrpljenja Dnevnog reda čestitao je gospodinu Bošćaku i kazališnoj skupini 

KUU Seljačka sloga na vrhunskom rezultatu u Vodicama. Vijećnike je obavijestio da 

će u sandučiće dobiti letak za „30 dana za 30 godina“ povodom proslave Dana Općine 

te ih je pozvao da se odazovu na manifestacije.  

 

 

Završeno u 21,14 sati. 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE NEDELIŠĆE 

 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

Hrvoje Kolman 


